

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти «Інформаційні системи та технології» за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології

Освітньо-наукова програма (ОНП) “Інформаційні системи та технології” третього рівня (аспірантура) в НТУУ “КПІ імені Ігоря Сікорського” повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти. Програма передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати складні задачі з інтелектуального аналізу даних, що включає проведення досліджень та інновацій.

Програма має прикладний характер і орієнтована на активну діяльність випускників у галузі інформаційних технологій, розвиток їх професійних і творчих здібностей, а також оволодіння методологією наукових досліджень для подальшої діяльності у сфері ІТ. Вона також сприяє розвитку навичок педагогічної діяльності.

ОНП передбачає підготовку фахівців, здатних проводити науково-дослідну роботу на основі сучасних методів для обробки та аналізу даних, штучного інтелекту.

Також важливо зазначити, що програма надає можливість стажування у технологічних компаніях, що дозволяє отримувати додатковий практичний досвід потрібний на сучасному ринку праці. Це може бути цінним доповненням до академічного навчання та допомогти аспірантам розкрити свій потенціал у реальних проєктах та командних завданнях. Ще одна особливість полягає в тому, що програма постійно оновлюється для забезпечення відповідності сучасним вимогам та потребам ІТ-галузі. Програмні результати навчання відповідають сучасним і перспективним вимогам ринку праці для докторів філософії у галузі інформаційних систем та технологій.

**Висновок:** Освітньо-наукова програма “Інформаційні системи та технології”, розроблена кафедрою Інформаційних систем та технологій НТУУ “КПІ імені Ігоря Сікорського”, відповідає сучасним вимогам підготовки аспірантів у галузі інформаційних технологій та може бути

рекомендована для підготовки докторів філософії за спеціальністю 126  
“Інформаційні системи та технології”.

Директор Навчально-наукового інституту

Інформаційних технологій

Державного університету інформатико-комунікаційних

д.т.н., професор

А.П. Бондарчук

Підпис професора Бондарчука А.П. з а с в і д ч у ю:

Учений секретар

Державного університету

інформаційно-комунікаційних технологій



Галина ЄНЧЕВА

« 18 » вересня 2024 р.